



SARAJEVO SPRIJEČENA KRAĐA SKUPOCJENOG VOZILA, TRI OSOBE UHIĆENE BORBA PROTIV AUTO MAFIJE PUCALI NA POLICIJU, RANJENA DVOJICA KRADLJIVACA

Auto mafijaši su namjeravali ukrasti BMW u čemu ih je spriječila policija. Prilikom pokušaja bijega pucali su na policiju koja je uzvratila istom mjerom i ranjena su dvojica kradljivaca

Piše: H. Rovčanin
cronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Tri osobe su uhićene, a dvije od njih su ranjene u razmjeni vatre sa policijom koja ih je preksinoć zatekla na djelu i spriječila u krađi skupocjenog automobila sa parkinga u krugu Termalne rivijere na Ilidži.

Prema prvim informacijama, auto mafijaši su namjeravali ukrasti BMW u čemu ih je spriječila policija, te su pokušali da se udalje. Kada im je naredeno da stanu, zapucali su na policajce, koji su u cilju zaštite svojih života, ali i građana koji su se u tom trenutku nalazili na parkingu, jer su neki od njih krenuli, a neki se vraćali sa noćnog kupanja, uzvratili vatru, te tom prilikom ranili dvojicu napadača.

“Provođeci planirane aktivnosti na sprečavanju kaznenih djela teških krađa motornih vozila, te rasvjetljavanju i hvatanju izvršitelja, službenici MUP-a su u suradnji sa drugim policijskim i sigurnosnim agencijama, u četvrtak oko 20.30 sati, na parking prostoru u ulici Butmirska cesta, općina Ilidža, spriječili izvršenje teške krađe vozila.

Prilikom lišenja slobode nepoznatih izvršitelja, došlo je do upotrebe vatrenog oružja prema policiji, na što su poli-

cijski službenici uzvratili vatru i tom prilikom su ranjena dva izvršitelja. Ozlijeđenim je liječnička pomoć ukazana na mjestu, da bi potom bili prevezeni na Kliniku urgentne medicine radi daljeg liječenja, dok je treći izvršitelj lišen slobode na mjestu događaja”, priopćeno je iz sarajevskog MUP-a, uz pojašnjenje da će više detalja biti poznato tijekom dana po okončanju očevida kojim rukovodi dežurni tužitelj.

A očevid na parking u krugu Termalne rivijere je i jučer trajao više sati. Kako se moglo primijetiti, BMW je od hitaca oštećen na više mjesta, ali nije bilo potvrde da li je to vozilo bilo meta napada. Na još nekoliko vozila je uočeno oštećenje, a neka od njih su bila posebno ograđena. Po cesti su se mogli primijetiti i dijelovi stakla vozila i nekoliko drugih predmeta. Veliki broj policajaca i vještaka jučer je radio na njihovom izuzimanju.

Kako se moglo čuti, tri osobe su pokušale ukrasti BMW, ali im je planove pokvarila policija. Napadači su potom ušli u svoje vozilo kada su vidjeli veliki broj policajaca i pripadnika Jedinice za specijalističku podršku koji su ih počeli opkoljavati.

Pokušali su velikom brzinom da pobjegnu od policije u vozilu, te su udarili u prometni znak, a zatim i u ivičnjak i ne-

koliko parkiranih vozila. Policajci su ih, navode očevidci, sustigli na samom kraju parkinga, gdje je navodno, namjera napadača bila da vozilom probiju metalnu ogradu kako bi izašli na prometnicu.

To im međutim nije pošlo za rukom. Kada su vidjeli da su opkoljeni, počeli su pucati na policajce, koji su uzvratili vatru.

Dvojica ozlijeđenih u bolnici su pod policijskim nadzorom, dok je treći zadržan u službenim prostorijama. Iz Tužiteljstva BiH, pod čijim nadzorom su ove aktivnosti rađene, jučer su priopćili kako će postupajući tužitelj, čim se steknu uvjeti, ispitati osumnjičene, koji su lišeni slobode prilikom razmjene vatre sa policijom, u pokušaju krađe skupocjenog motornog vozila u naselju Ilidža. “S obzirom da su osumnjičeni i ranjeni, čim se steknu uvjeti, bit će ispitani i bit će predložena mjera pritvora, a već je izdana naredba da budu pod stalnom stražom i nadzorom policije.

Navedeni osumnjičeni su pripadnici organizirane kriminalne skupine, koja već duži vremenski period, prema operativnim i obavještajnim saznanjima, djeluje u Sarajevu i BiH”, navode u Tužiteljstvu. Iako se na Ilidži moglo čuti da se radi o grupi sa Pala koja krađe automobile, službenih

informacija nije bilo.

Sa druge strane, iz **SIPA**-e su jučer rekli da su njihovi službenici, po naredbama Suda i Tužiteljstva BiH, na području Istočnog Sarajeva pretresli objekte na četiri lokacije u Istočnom Sarajevu, te tom prilikom pronašli i privremeno oduzeli predmete koji mogu poslužiti kao dokazi u daljem postupku. Pretresi su, kažu u **SIPA**-i, izvršeni u suradnji sa sarajevskim i uz podršku MUP-a RS-a zbog sumnje da su počinjena djela organizirani kriminal, krijumčarenje i teška krađa.

Alarmantna situacija

S obzirom na alarmantnu situaciju, ističu u Tužiteljstvu BiH, naročito što se u Sarajevu ukrade blizu tisuću vozila, točnije više od dva automobila dnevno, potreban je angažman svih policijskih i pravosudnih struktura u procesuiranju počinitelja kaznenih djela, koja imaju elemente međunarodnog i organiziranog kriminala. Tužiteljstvo BiH u suradnji Graničnom policijom, MUP-om SZ-a i **SIPA**-om, zbog postojanja elemenata međunarodnog i organiziranog kriminala, provodi intenzivne aktivnosti u borbi protiv skupine osumnjičenih pripadnika, koji vrše krađe, otuđenja, krivotvorenje dokumentacije i dalju prodaju skupocjenih motornih vozila.



Policija ogradila cijelo područje za vrijeme trajanja očevida